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Кортизол ІФА сечі (RE52241)                                                                                                                 УКРАЇНСЬКА  
 

ІСТОРІЯ ПЕРЕГЛЯДУ ІНСТРУКЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯ   
Зміни від попередньої версії 01/2019 до актуальної версії 03/2024 
 
У порівнянні з попередньою версією внесено такі зміни: 
 
Детальна редакційна редакція. Змінено формулювання та додаткову інформацію в 

кількох розділах. Розділ видалено: ПОМИЛКА МОЖЛИВІ ПРИЧИНИ / ПРОПОЗИЦІЇ 
 
 
1 ВИКОРИСТАННЯ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ 
 
ІФА для аналізу кортизолу в сечі – це ручний діагностичний пристрій in vitro, призначений для 
кількісного визначення вільного кортизолу в сечі людини дорослого населення.  
Для діагностики in vitro. Для лабораторного професійного 

використання  

2 КЛІНІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ 

Кортизол - це стероїдний гормон, який виділяється корою надниркових залоз у відповідь на гормон 
АКТГ (виробляється гіпофізом), він бере участь у реакції на стрес; він підвищує артеріальний тиск, 
рівень цукру в крові, може викликати безпліддя у жінок і пригнічує імунну систему. 
 
Кортизол діє через специфічні внутрішньоклітинні рецептори та впливає на численні фізіологічні 
системи, включаючи імунну функцію, регуляцію протидії глюкози, тонус судин, утилізацію субстрату 
та метаболізм кісток. Кортизол виводиться головним чином із сечею у незв’язаному (вільному) 
вигляді. 
 
Кортизол зв’язується в плазмі з кортикостероїд-зв’язуючим глобуліном (CBG, транскотин) з високою 
спорідненістю та з альбуміном. Для більшості рецепторів доступний лише вільний кортизол. 
 
Ці нормальні ендогенні функції є основою для фізіологічних наслідків хронічного стресу - тривала 
секреція кортизолу викликає виснаження м'язів, гіперглікемію та пригнічує імунні/запальні реакції. Такі 
ж наслідки виникають при тривалому прийомі глюкокортикоїдних препаратів. 
 
Вільна фракція кортизолу являє собою метаболічно активний кортизол. У нормальних умовах менше 
1 % виводиться із сечею. При патологічних станах (синдром Кушинга) рівень вільного кортизолу в сечі 
дуже високий, оскільки надлишок кортизолу плазми не зв’язується з CBG, тому виводиться із сечею. 
 
Під час вагітності або лікування естро-прогестагеном підвищення рівня кортизолу в плазмі крові 
спричинене збільшенням виробництва транспортного білка, але рівні вільного кортизолу в сечі є 
нормальними, що свідчить про правильну функцію надниркових залоз. 
 
Цей тест дуже корисний для оцінки реальної функції надниркових залоз, оскільки вільний кортизол є 
метаболічно активною формою. Крім того, визначення вільного кортизолу в сечі є кращим 
параметром для діагностики синдрому Кушинга. 
 

3 ПРИНЦИП МЕТОДУ 
 
ІФА на основі кортизолу в сечі – це конкурентний ферментний імунометричний аналіз (ІФА), де 
кортизол (антиген) у зразку конкурує з антигенним кортизолом, кон’югованим із пероксидазою хрону 
(HRP), за зв’язування з обмеженою кількістю антитіл проти кортизолу, покритих мікропланшетом 
(тверда фаза).  
Після інкубації розділення зв’язаного/вільного відбувається простим промиванням твердої фази. 
Потім фермент HRP у зв’язаній фракції реагує з субстратом (H2O2) і субстратом ТМБ і розвиває синє 
забарвлення, яке змінюється на жовте після додавання стоп-розчину (H2SO4). Інтенсивність кольору 
обернено пропорційна концентрації кортизолу в зразку.  
Концентрація кортизолу в зразку розраховується за допомогою калібрувальної кривої. 
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4 РЕАКТИВИ, МАТЕРІАЛИ ТА ПРИЛАДИ 

4.1 Реагенти та матеріали, що поставляються в наборі  
1. MTP     Мікропланшет (1 мікропланшет розбірний) 

          

      Антитіла до кортизолу, адсорбовані на мікропланшеті 
       

2. CONJ    Кон'югат (1 флакон, 33 мл) 
         

      Кортизол, кон'югований з пероксидазою хрону (HRP). ProClin < 0,5 % і BSA 
       

3. CAL 0   Стандарт 0 (1 флакон, 4 мл) 
     

 CAL 1 - 4  Стандарт 1 - 4 (4 флакони по 1 мл) 
            

< 0,5 % ProClin і BSA 
 

4. WASHBUF CONC       Промивний буфер (10x) концентрований (1 
флакон, 50 мл) Фосфатний буфер 0,2 М рН 
7,4. ProClin < 0,5 %   

5. TMB SUBS    Розчин субстрату ТМБ (1 флакон, 15 мл) 
           

      

H2O2-ТМБ (0,26 г/л) (уникати контакту зі шкірою) < 0,05 % 
ProClin 

        

6. STOP    Стоп розчин (1 флакон, 15 мл) 
          

      Сірчана кислота 0,15 моль/л (уникати контакту зі шкірою) 
      

7. CONTROL LOW    Контроль низький (1 флакон, 1 мл) 
      

 CONTROL HIGH  Control High (1 флакон, 1 мл) 
        

         Концентрація контролю вказана в Сертифікаті аналізу. 
      < 0,5 % ProClin і BSA 

4.2 Необхідні реагенти, які не постачаються 

Дистильована вода. 

4.3 Допоміжні матеріали та прилади 

Автоматичний дозатор.  
Пристрої для точного дозування  
Зчитувач мікропланшетів (450 нм, 620 - 630 нм) 
5 ПОПЕРЕДЖЕННЯ 

− Цей набір призначений для використання in vitro лише професійними особами. Не для 
внутрішнього чи зовнішнього використання у людей чи тварин.  

− Під час роботи з наданими реагентами використовуйте відповідні засоби індивідуального захисту.  
− Дотримуйтеся належної лабораторної практики (НЛП) щодо поводження з продуктами крові.  
− Матеріал тваринного походження, використаний для приготування набору, був отриманий від 

тварин, які сертифіковані як здорові, а білок великої рогатої худоби було отримано з країн, не 
інфікованих BSE, але ці матеріали слід розглядати як потенційно інфекційні.  

− Деякі реагенти (кон’югат, промивний буфер, стандарти та контролі) містять невеликі кількості 
ProClin 300 як консервант. Уникайте контакту зі шкірою або слизовими.  

− Класифікація відповідно до Регламенту (ЄС) № 1272/2008 
[CLP]Чутливість шкіри, 1 категорія  

 

Містить: ProClin 300 
 

УВАГА 
 

Заяви про небезпеку: 
 

H317 - Може викликати шкірну алергічну реакцію. 
 

Застережні заяви: 
 

P261 - Уникайте вдихання пилу / диму / газу / туману / парів / спрею. 
 

P280 - Одягайте захисні рукавички/захисний одяг/захист очей/захист обличчя/захист слуху. 
 

P321 - Спеціальне лікування (див. додаткові інструкції з надання першої допомоги на цій етикетці). 
 

P333+P313 - Якщо виникає подразнення шкіри або висипання: зверніться за медичною 
порадою/допомогою. 

 
P362+P364 - Зняти забруднений одяг і випрати його перед повторним використанням. 

 
− Stop Solution складається з розбавленого розчину сірчаної кислоти. Сірчана кислота є отруйною, 

корозійною та може бути токсичною при попаданні всередину. Щоб запобігти хімічним опікам, 
уникайте контакту зі шкірою та очима.  

− Уникайте впливу прямого сонячного світла, металів або окислювачів на реагент ТМБ/H2O2. Не 
заморожуйте розчин.  
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6 ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 

− Будь ласка, суворо дотримуйтеся послідовності етапів дозування, наведених у цьому протоколі. 
Наведені тут дані про ефективність отримано з використанням конкретних реагентів, перелічених у 
цій інструкції з використання.  

− Усі реагенти слід зберігати в холодильнику при температурі 2–8°C в оригінальній упаковці. Будь-які 
винятки чітко вказані.  

− Дайте всім компонентам набору та зразкам досягти кімнатної температури (22-28°C) і добре 
перемішайте перед використанням.  

− Не замінюйте компоненти комплекту з різних партій. Необхідно дотримуватися терміну 
придатності, зазначеного на етикетках коробок і флаконів. Не використовуйте компоненти набору 
після закінчення терміну придатності.  

− Якщо ви використовуєте автоматизоване обладнання, користувач несе відповідальність за те, щоб 
набір був належним чином перевірений для використання за призначенням.  

− Неповне або неточне видалення рідини з лунок може вплинути на точність аналізу та/або 
збільшити фон. Для підвищення продуктивності комплекту на автоматичних системах 
рекомендується збільшити кількість прань.  

− Важливо, щоб час реакції в кожній лунці підтримувався постійним для відтворюваних результатів. 
Піпетування зразків не повинно тривати більше десяти хвилин, щоб уникнути дрейфу аналізу. 
Якщо потрібно більше 10 хвилин, дотримуйтеся того самого порядку дозування. Якщо 
використовується більше одного планшета, рекомендується повторити криву доза-відповідь у 
кожному планшеті  

− Додавання розчину субстрату ТМБ ініціює кінетичну реакцію, яка припиняється додаванням стоп-
розчину. Таким чином, субстрат ТМБ і стоп-розчин слід додавати в тій же послідовності, щоб 
усунути будь-які відхилення часу під час реакції.  

− Дотримуйтеся вказівок щодо виконання контролю якості в медичних лабораторіях шляхом аналізу 
контролів та/або об’єднаних сироваток.  

− Для відновлення та дозування реагентів потрібна максимальна точність.  
− Зразки з мікробіологічним забрудненням, високою липемією, жовтяницею або гемолізом не повинні 

використовуватися в аналізі.  
− Зчитувачі планшетів вимірюють вертикально. Не торкайтеся дна лунок.  
− Слід використовувати свіжі одноразові наконечники під час піпетування реагентів для аналізу, 

включно зі зразками, калібраторами та контролями, щоб зменшити ризик забруднення, що 
переноситься. Інакше це може призвести до недійсних результатів. 

7 ЗБЕРІГАННЯ ТА СТАБІЛЬНІСТЬ 

РЕАГЕНТІВ Зберігати набір при 

температурі 2-8°C у темряві. 
 
· Набір стабільний при 2 - 8°C до закінчення терміну придатності, зазначеного на зовнішній етикетці 
набору.  
· Після відкриття стандарти та контролі стабільні при 2–8°C протягом 6 місяців.  
·Після відкриття кон’югат стабільний при 2–8°C протягом 6 місяців.  
· Розведений промивний розчин стабільний протягом 30 днів при 2-8°C. 
 
Важлива примітка. Відкривайте пакет із мікропланшетом з покриттям, лише коли він має кімнатну 
температуру, і закривайте його одразу після використання. 
 

8 ЗБІР ЗРАЗКІВ ТА ЗБЕРІГАННЯ 
 
Аналіз слід проводити з використанням зразків сечі. 
Зберігання зразка: -20°C / Тривалість: < 6 місяців 
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9 ПРОЦЕДУРА 

9.1 Підготовка калібраторів (CAL 0 – CAL 4) і контролів 

Перед використанням перемішати 5 хвилин ротаційним міксером. 
 

Калібратори готові до використання і мають наступну концентрацію:  

CAL 0 CAL 1 CAL 2 CAL 3 CAL 4 
     

0 нг/мл 1 нг/мл 5 нг/мл 30 нг/мл 200 нг/мл 
      
Контролі готові до використання; концентрація вказана на етикетці. 

9.2 Приготування кон'югату  
Кон'югат готовий до використання. 

9.3 Приготування промивного розчину 

Розведіть вміст флакона «10X Conc. Wash Solution» дистильованою водою до кінцевого об’єму 500 
мл перед використанням. Для менших об’ємів дотримуйтесь співвідношення розведення 1:10. 
У концентрованому промивному розчині можна спостерігати наявність кристалів; в цьому випадку 
перемішують при кімнатній температурі до повного розчинення кристалів. Для більшої точності 
розведіть всю пляшку концентрованого промивного розчину до 500 мл, також слідкуючи за тим, щоб 
повністю перенести кристали, промиваючи пляшку, потім перемішуйте, поки кристали повністю не 
розчиняться. 

9.4 Підготовка зразків 

Визначення кортизолу можна проводити в зразках сечі людини. 
Важливе зауваження: набір розроблено для використання на необроблених зразках сечі; 
підкислення сечі, яке призводить до значень pH нижче 5,0, може заважати аналізу та давати 
відхилені результати. 
Зразок розбавляти не потрібно. Загальний об’єм сечі, виділеної протягом 24 годин, необхідно зібрати 
та змішати в одній ємності. 
Зберігайте зразок при -20°C, якщо визначення не виконується в той самий день відбору зразка. 
Перед використанням обережно перемішати протягом 5 хвилин валковим міксером. 

9.5 Процедура 

− Дайте всім реагентам нагрітися до кімнатної температури (22-28°C) принаймні на 30 
хвилин.Після закінчення аналізу негайно зберігайте реагенти при 2-8°C: уникаючи тривалого 
перебування при кімнатній температурі.  

− Невикористані стріпи з мікролунками з покриттям слід надійно помістити в пакет із фольги, що 
містить осушувач, і зберігати при температурі 2-8°C.  

− Щоб уникнути можливого мікробного та/або хімічного забруднення, невикористані реагенти ніколи 
не слід переносити в оригінальні флакони.  

− Оскільки для підвищення точності результатів тесту необхідно виконати визначення в двох 
примірниках, підготуйте дві лунки для кожної точки калібрувальної кривої (CAL 0 - CAL 4), дві для 
кожного контролю, дві для кожного зразка, одну для холостого зразка.  

Реагент Стандарт Зразок / Контроль Бланк 
    

Стандарти CAL 0 - CAL 4 10 мкл - - 
    

Зразок / Контроль - 10 мкл - 
    

Кон’югат 300 мкл 300 мкл - 
     

Інкубуйте 1 годину при +37°C ± 0,5°C. 
 

Видаліть вміст із кожної лунки. Промийте лунки 3 рази 350 мкл розведеного промивного розчину. 
 

Важливе зауваження: під час кожного етапу миття обережно струшуйте пластину протягом 5 
секунд і видаліть надлишок розчину, постукуючи перевернутим планшетом по абсорбуючому 
паперовому рушнику. 

 
Автоматична мийка: при використанні автоматизованого обладнання промийте лунки не менше 6 
разів.  

ТМБ-субстрат  100 мкл 100 мкл 100 мкл 
       

 
Інкубуйте при температурі від 22 °C до 28 °C 
протягом 15 хвилин у темряві.  

       

Стоп розчин  100 мкл 100 мкл 100 мкл 
        

Обережно струсіть мікропланшет. Зчитайте поглинання при 450 нм проти референтної довжини хвилі 
620-630 нм або проти бланка протягом 5 хвилин.  
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10 КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ 
 
Належна лабораторна практика (НЛП) вимагає використання зразків для контролю якості в кожній 
серії аналізів, щоб перевірити результативність аналізу. Контрольні зразки слід розглядати як 
невідомі зразки, а результати аналізувати відповідними статистичними методами. 
 
Контролі набору, що входять до комплекту, повинні бути перевірені як невідомі та призначені для 
допомоги в оцінці достовірності результатів, отриманих на кожній планшеті для аналізу. 
 
Середня концентрація кожного контрольного рівня задокументована у звіті про контроль якості, який 
додається до кожного набору. Ці середні рівні концентрації визначаються за допомогою кількох 
аналізів, які виконуються в двох примірниках у багатьох місцях на кожній чашці. 
 
IBL рекомендує користувачам вести графічні записи контрольних значень, створених під час кожного 
аналізу, включно з поточними середніми значеннями, SD та % CV. Ця інформація сприятиме аналізу 
тенденцій контролю, пов’язаному з продуктивністю поточних і минулих контрольних партій відносно 
наданих даних контролю якості. Тенденції допоможуть у ідентифікації аналізів, які дають контрольні 
значення, що значно відрізняються від їх середнього діапазону. 
 
Під час інтерпретації контрольних даних користувачі повинні враховувати, що цей продукт був 
розроблений і створений як ручний продукт. Діапазон, зазначений у сертифікаті КЯ, має відповідати 
аналізам, які виконуються вручну та суворо дотримуються описаної вище процедури аналізу. 
Професіонали з контролю якості визнають, що в результаті відмінностей в умовах і практиках середні 
значення та точність контрольних вимірювань між різними лабораторіями завжди відрізнятимуться.[6]  
11 ПІДРАХУНОК РЕЗУЛЬТАТІВ 
 
Доступні різні пакети програмного забезпечення для обробки даних, які можна використовувати для 
створення середньої калібрувальної кривої та розрахунку середніх концентрацій невідомих зразків і 
контролів. Потрібна підгонка логістичної кривої з 4 параметрами (4PL), включаючи стандартний 0. Інші 
алгоритми підгонки кривої не рекомендуються. 
 
Як альтернатива, калібрувальну криву можна підготувати на напівлогарифмічному міліметровому 
папері, відклавши середнє значення абсорбції на осі Y проти концентрації аналіту на осі X. Стандарт 0 
слід включити в калібрувальну криву. Зчитайте середнє значення абсорбції кожного невідомого зразка 
поза кривою. 
 
Для того, щоб результати аналізу вважалися дійсними, набір калібраторів і контролю повинен 
відповідати специфікаціям, описаним у сертифікаті аналізу для конкретної партії. 
 
Якщо контроль виходить за межі вказаного діапазону, пов’язані результати тесту є недійсними, і 
зразки необхідно протестувати повторно. 
 
Щоб розрахувати концентрацію кортизолу в сечі, розрахуйте, як зазначено вище, і виправте загальний 
об’єм сечі, зібраної за 24 години: нг/мл х об’єм (мл) сечі 24 год/1000 = мкг кортизолу/24 год 
 
12 ОЧІКУВАНІ ЗНАЧЕННЯ 
 
Щоб визначити діапазон норми для зразків сечі, було протестовано 128 очевидно здорових дорослих 
чоловіків і жінок. Нормальний діапазон сечі (24 години) = 1,5 - 63 мкг/24 години 
 
Наведені вище діапазони слід розглядати лише як рекомендації; Рекомендується, щоб кожна 
лабораторія встановлювала власний очікуваний діапазон на основі власної конкретної групи 
пацієнтів. 
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13 ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
Показано репрезентативні дані продуктивності. Результати, отримані в окремих лабораторіях, можуть 
відрізнятися. 

 
13.1 Аналітична чутливість 

 
Аналітичну чутливість досліджували через LoB (межа бланка), LoD (межа виявлення), LoQ (межа 
кількісного визначення) та аналітична чутливість (AS). 

 
У наступній таблиці наведено критерії дослідження та отримані результати.  

 Критерії Результати 
 

   
 

LoB 
60 реплікатів Cal 0, використаних як «бланк», були досліджені в 5 різних 

0,28 нг/мл  

сеансів протягом 3 днів  

  
 

   
 

LoD 
Досліджено 6 зразків сечі з низьким вмістом кортизолу 

0,47 нг/мл  

10 аналізів у дублікатах, виконано через 5 днів  

  
 

   
 

LoQ 
Досліджено 6 зразків сечі з низьким вмістом кортизолу 

0,56 нг/мл  

10 аналізів у дублікатах, виконано через 5 днів  

  
 

   
 

AS 
Було проведено аналіз 20 реплікатів Cal 0 і 5 реплікатів Cal 1. 

0,22 нг/мл  

AS був розрахований шляхом лінійної регресії  

  
 

   
 

 
13.2 Точність і відтворюваність (комплексна точність)  

Точність і відтворюваність оцінювали за допомогою 6 різних зразків сечі з різною концентрацією 
кортизолу. 

 
У наведеній нижче таблиці наведено відсоток CV у межах серії та загальний CV.  

Зразок п Середнє В аналізі CV Загальне CV 
     

PS2 20 112,141 нг/мл 6,6 % 12% 
     

PS4 20 64,563 нг/мл 8,1 % 12% 
     

CT Високий 20 50,577 нг/мл 7,3 % 11% 
     

PS5 20 25,878 нг/мл 7,6 % 10% 
     

PS6 20 9,269 нг/мл 7,6 % 11% 
     

CT Низький 20 3,438 нг/мл 7,0 % 9% 
     

 
13.3 Аналітична специфічність 

 
13.3.1 Впливаючі речовини  

Перешкоди для альбуміну, ацетилсаліцилової кислоти, ібупрофену та аскорбінової кислоти вивчали 
шляхом додавання заважаючої речовини до зразка сечі з низькою та високою концентрацією 
кортизолу, а такожшляхом порівняння його концентрації до незбагаченого зразка . 

 
Вплив оцінений як "значне"якщо це спричиняє похибку концентрації > 10 % між збагаченим і 
незбагаченим зразком. 

 
У наступній таблиці показано отримані результати:  

Речовина Концентрація Вплив 
   

Альбумін 5 мг/дл немає 
   

Ацетилсаліцилова 
кислота 3,62 ммоль/л немає 

   

Ібупрофен 2,42 ммоль/л немає 
   

Аскорбінова 
кислота 5 мг/л немає 

   

Висновок: альбумін, ацетилсаліцилова кислота, ібупрофен та аскорбінова кислота не впливають. 
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13.3.2 Перехресна реактивність  
Перехресні реакції антитіл, розраховані на 50 % за Абрахамом, наведені в таблиці:  

Реагент 

Перехресна 
реактивність 

Кортизол 100 % 

Преднізолон 46,2 % 

11-Дезоксикортизол 4% 

Кортизон 3,69 % 

Преднізон 3,10 % 

11 ОН Прогестерон 1 % 

Прогестерон < 0,1 % 

Альдостерон < 0,1 % 

Прегненолон < 0,1 % 

17b Естрадіол < 0,1 % 

Естрон 3-сульфат < 0,1 % 

Естріол < 0,1 % 

Тестостерон < 0,1 % 

спіронолактон < 0,1 % 

DHEA < 0,1 % 

DHEA-S < 0,1 % 

Андростендіон < 0,1 % 

Андростерон < 0,1 % 

ДГТ < 0,1 % 

Даназол < 0,1 % 

Холестерин < 0,1 % 

Дексаметазон < 0,1 % 
 

13.4 Кореляція  
137 зразків сечі досліджено за допомогою ІФА на кортизол сечі та методом РХ-МС (посилання) 

 
Крива лінійної регресії: 

 
Y = 1,008X - 0,5019 

 
r2 = 0,83  
14 ОБМЕЖЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ 

 
- Як і у випадку будь-якої діагностичної процедури. результати слід інтерпретувати в поєднанні з 

клінічною картиною пацієнта та іншою інформацією, доступною лікарю.  
- Ефективні характеристики цього аналізу не були встановлені в педіатричній популяції. 

 

15 УТИЛІЗАЦІЯ ВІДХОДІВ 
 
Реагенти необхідно утилізувати відповідно до місцевих правил. 

 
Усі матеріали, які контактували зі зразками та реагентами, необхідно утилізувати відповідно до 
країни. державні та місцеві нормативні акти. 
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УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ 

REF № Кат.: 

LOT № Партії: 

 
Використати до: 

 
Кількість тестів: 

CONC Концентрат 

LYO Ліофілізований 

IVD Медичний пристрій для діагностики in vitro 

 
Оціночний набір 

 
Прочитайте інструкцію перед використанням 

 
Зберігати поодаль від джерел тепла і прямого сонячного світла. 

 
Зберігати при температурі: 

 
Виробник: 

 
Увага! 

 
Містить біологічний матеріал людського походження 

 

Містить біологічний матеріал тваринного походження 

UDI  
Унікальна ідентифікація пристрою 

 

Дистриб’ютор 

Умовні позначення компонентів див. у розділі «Матеріали, що входять до набору». 

СКАРГИ: Скарги можуть бути подані спочатку письмово або усно. Згодом їх необхідно подати в 
письмовій формі, включаючи виконання тесту та результати, у разі аналітичних причин. 
ГАРАНТІЯ: Гарантується, що продукт не має матеріальних дефектів протягом визначеного терміну 
придатності та відповідає специфікаціям продукту, що постачаються разом із продуктом. Продукт 
необхідно використовувати відповідно до використання за призначенням, усіх інструкцій, наведених 
в інструкції із застосування, та протягом терміну придатності продукту. Будь-яка модифікація 
процедури тестування або обмін чи змішування компонентів різних партій може негативно вплинути 
на результати. Ці випадки роблять будь-яку вимогу про заміну недійсною. 
ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ: ЗА ВСІХ ОБСТАВИН ОБСЯГ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВИРОБНИКА 
ОБМЕЖУЄТЬСЯ ЦІНОЮ ПОКУПКИ НАБОРІВ. ВИРОБНИК У ЖОДНОМУ РАЗІ НЕ НЕСЕ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА БУДЬ-ЯКІ ВИПАДКОВІ АБО НЕПРЯМІ ЗБИТКИ, ВКЛЮЧАЮЧИ ЗБИТКИ ВІД 
ВТРАЧЕНОГО ПРИБУТКУ, ВТРАТИ ПРОДАЖІВ, ПОВЕДЕННЯ ЛЮДИНИ ЧИ МАЙНА АБО БУДЬ-
ЯКИХ ІНШИХ ВИПАДКОВИХ АБО НЕПРЯМИХ ЗБИТКІВ. 
Маркування небезпечних речовин відповідає європейській директиві. 
Для отримання додаткової класифікації для певної країни, будь ласка, зверніться до відповідного 
паспорта безпеки. 

IBL International GmbH     

Flughafenstrasse 52a 
телефо
н: +49 (0)40-53 28 91-0 IBL@tecan.com 

22335 Гамбург, Німеччина Факс: +49 (0)40-53 28 91-11 www.tecan.com/ibl 
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